

# 快乐的冬令营——镇江

本版策划 杨星 刘利群 成海 本版摄影 刘利群

## 穿越之旅

镇江实验学校七(9)班 刘程

这个寒假，我和我的好朋友一起去了浙江横店，带着一路欢笑走完了三天的旅程，途中一个个场景让我留恋，但我最喜欢的，则是在明清宫苑的演戏场景。

我们来到了明清宫苑的门口，我们顺着一条白色小路往前走，这场景让我想起了电视剧《宫》里的场景，一看，果然和想象中一模一样，大家兴奋地拍着照。再往里走，我们看见了许多大大小小的宫殿。终于演戏的时候到了，我和两个好朋友都当上了格格。我们各自挑了喜欢的衣服穿上，我们都穿越回了古代。男生们先拍，我们在旁边看着他们的样子，顿觉好玩，忍不住偷笑起来。到女生们演戏了，原来是演“考秀才”，我们一个个都出了题目考这些秀才，看着这些秀才有时答出来，有时又答不出来时，我们可开心了，最后我们大家开心地留了影。这次穿越给我留下了很深的印象。

(指导老师 张坚)

## 横店圆梦

京口实小六(5)班 赵羽翀

今年寒假，小记者冬令营的地点之一选在浙江，其中有一站是著名影视城——横店，我欣然报名参加，就想圆自己的一个明星梦。

那天，吃完早饭，我们就赶往仿照故宫建造的明清宫苑拍戏。我们拍的是《康熙选才》。导演首先向我介绍了这场戏的大致内容，然后开始分配角色，结果我分到了跑龙套的角色。

第一场开拍，我眼巴巴地看着“皇帝”被一群大臣们簇拥着向前走去。别说，那“小康熙”演得还真像回事。第二场我的任务是领着一队才子进宫等待皇上来选才，这回我终于有一台词了：“宫中很大，别乱跑，我这就去禀报皇上”。皇上开始选才，各种各样的难题让才子们抓狂，让我们笑场。

这次的拍摄在欢声笑语中结束了，从中我不仅收获了快乐，更重要的是让我明白：即使再小的一个角色我们也要努力付出，坚持不懈，站好自己的岗位。

(指导老师 杨星)



## 快乐横店游

解放路小学四(2)班 黎益

寒假里，我们小记者参加了冬令营，在横店的一日游，还让我们合演一部戏，让我们兴奋不已。

我们来到了横店的“承西门”，我们大家总觉得像“天安门”一样高大华丽。我们还参观了其他许多建筑物。我们了解到这个地方是拍古装戏的，比如《步步惊心》《武媚娘传奇》等。我们的导演龙导让我们拍戏，让我当了一个聪明的小才女，穿着绿袍和红裙，还有沉重的头饰，我穿起来还真有点不习惯。

先是皇上和那些格格对话，我们就在其他地方安静地休息，终于轮到我们才子和才女了，我本来是迫不及待地想拍，结果特别紧张，该说的台词都忘记了。我的同学叫我要放松，不要有紧张感，就这样，我告诉自己一定要好好地演戏。到了皇宫，格格考了我们许多的知识和才艺，都说我们很有才能，纷纷称赞。

那天，我知道了那些拍戏的人都要这样，天气冷也要穿着薄薄的衣服，天气热也许要穿着厚厚的棉袄，拍戏很辛苦，只有坚持努力才能成功。

## 微电影拍摄

索普实验学校六(2)班 陈欣然

那天我与小伙伴们当了一回“小演员”，有了许多感受。来到了横店，我们迫不及待地想穿越回古时候，穿上精致的戏服，当一回“演员”。见到了我们的导演——龙导演以后，我们就开始分配角色，换精致的古装，准备入戏表演。来到了拍摄地点——乾清宫，我们顿时像脱缰的野马，怎么也管不住，自己先“演”起了戏来。

轮到我了，我十分紧张，心里想：轮到我了如果台词讲错了怎么办？会不会受到严厉的批评？或者是受到同伴的嘲笑？只见摄像机离我越来越近，“三、二、一，开始！”只听龙导一声令下，我也酝酿好了情绪，富有感情地说：“是呀！我们出的题目也不能太难呀！毕竟他们都是从各地选来的金童玉女啊！”龙导为我竖起了大拇指，我开心地笑了，心里乐开了花儿，仿佛是吃了蜜一样甜。我们跟着皇上走近了龙椅旁，皇上往龙椅上一坐，我们陪站的六个格格看了真是羡慕、嫉妒、恨啊！真想也同他一样，坐下来休息一时半会儿呀。宫中的大门敞开了不少，寒风窜进了屋子里，我被冻得瑟瑟发抖，真真想穿越回现代，穿上暖和的衣服，那是多么幸福而又温暖的呀！

实现明星梦，并不是一件简单的事情，在一部部好看的戏的背后，是那些演员付出的艰辛的汗水！我们仅仅只是拍了一部短短二十分钟不到的微电影而已就受不了了，那么，完成一部电视剧是不是更艰辛呢？是的，回想起当“小演员”的时光，深深体会一番，原来当明星和演员是不容易的！

## 参演《康熙选才》

京口实小六(5)班 李松尧

在别人眼里看来，出来旅游就是欣赏那一带的风光，但这次是个例外——我们去横店影城拍戏！

我的台词很多，出镜率也很高呢！在这么多的镜头中，令我印象最深刻的还是：我随皇上出了寝室，皇上看着皇宫道：“你们说朕的天下怎么样？”“启禀皇上，陛下的天下可以说是人才济济，啊！”一位大臣连忙回应。“对对”其他大臣也连忙附和着。“嘴上说得好听，实际呢？”皇上发怒。我连忙训斥道：“你们就会拍马屁，就不能说点有用的吗？”听完，众人纷纷低下头。皇上叹气道：“现在朕缺的就是人才啊！”我再次附和道：“陛下，要不咱们还是老样子”“选才”“对呀！皇上”“好吧，这件事就交给你了！”

整部戏拍下来真的很累，但却收获了快乐！

(指导老师 杨星)

## 横店一日游

索普实验学校六(4)班 解洋

我随着今年的小记者冬令营来到了横店影视城，它是亚洲最大的影视基地。在横店，每天来这儿拍戏的剧组和世界各地观光客络绎不绝。

我们伴随着惊讶和好奇心进入了城门，时不时几位婀娜多姿的宫女从身旁经过，我们仿佛就真的穿越回了古代。

我们一群人穿过了长长的走廊时，遇到一名高高瘦瘦的男人，当他自我介绍后才知道他是一名导演，他邀请我们拍一部微电影《康熙选才》。大家得知这一消息时，抑制不住满心的激动欢呼起来。拍摄中，导演不时地指导我们每个人的动作，所有人都努力地按照他的指挥在行动。就这样，还是有些镜头因为个别人的动作不到位，使得我们不得不一次又一次的重拍，但是，没有一个人为辛苦抱怨，所有人都其乐融融……

在这次活动中，使我们知道了一部优秀的影视作品来之不易。

## 穿越当演员

索普实验学校六(2)班 周诺亚

“《康熙选才》杀青啦！”随着我们的一声号响，我们的“演员生涯”结束了。

那天上午，我们来到明清宫苑演戏。我们分配好角色，开始对台词了。

龙导带着小演员们来到拍摄地点，他说：“我们现在要开始拍摄了，请大家保持安静。”

到了我们六位格格的戏了。我们疲惫地站在“皇上”旁边，他潇洒自然地坐在龙椅上，看着各位“才子才女”们表演。

这时，龙导对才子才女们说：“我做什么你们就做什么，跟着我做啊！”只见龙导一只手伸展到腰边，一只手向上翘起兰花指，眼睛妩媚地望着自己的手。

时间慢慢地过去了，我们看着镜头，挥动着手指，大声喊道：“《康熙选才》杀青啦！”

我们的“演员”生涯就这样结束了！我感受到了当演员的不容易，但我喜欢演戏，真希望再演一次啊！

## 横店游记——体验微电影

解放路小学四(2)班 邬明慧

我们怀着既兴奋又紧张的心情来到横店的“承天门”，大家一进来就感觉像到了天安门广场，我们一边观看各种建筑，一边听导游绘声绘色的讲解，导游告诉我们有许多电视、电影都是在这里拍摄的，比如我们很小的时候就播放过的《还珠格格》、前段时间收视率火爆的《步步惊心》还有现在非常流行的《武媚娘传奇》等等。

参观完毕，老师接着就带我们去拍一部古装微电影，让我们过一把当小演员的瘾，我们听了这个消息个个欢呼雀跃起来。我们来到更衣间，结识了我们的导演“龙导”，他给大家分配了角色，有的当皇帝、有的当格格、有的当“小喳子”，而我演的是刚进宫的才女文文。分配好角色后我们就开始“更衣”，有的穿红裙，有的穿绿袍，皇帝则穿上了“龙袍”，顿时大家仿佛都穿越了。

通过这次微电影的拍摄，我们大家都了解到要做一个好演员是需要付出汗水和心血的。

## 横店游记

解放路小学四(2)班 孙雅晴

我和严灿璨、邬明慧、黎益约好去横店采风。

第一天我们参观了横店国防科技教育园。第二天我们来到了明清宫苑，在这个横店影视基地参观了承天门、乾清宫、御花园、神武门等布景。导游介绍在这里拍过很多古装影视。

在老师的带领下我们也演了一部清宫戏。我和严灿璨、邬明慧、黎益饰演四名才女。这部戏是说：皇上和六名格格从全国各地挑选了一批才子、才女进行培养，从中挖掘一些精英。全程大约要2个小时，我和朋友们站在大殿外等候皇上的召见，站得很累，进去之后我们还表演了一段舞蹈。表演结束之后，我感觉我的腿都快麻木了，原来做演员也不是那么简单，我们只看见明星在镜头前风光的一面，原来在镜头外他们付出了那么多。

## 到横店 当演员

京口实小六(5)班 吴思俞

说起横店，大家都会想到一个名词：影视基地。那天，我与我的小伙伴们就在横店开展一场拍戏之旅！

上午7点半，我们坐上大巴车，开向了我梦寐以求的“小故宫”。首先，我们参观了明清宫苑，很多的电影、电视剧都曾在这儿拍摄，让我们饱享了眼福。

接下来，便是这一天的“重头戏”：拍摄《康熙选才》这部电影。一位小男孩饰演了皇上，其余男生则分别饰演了大臣和才子。而女生们就简单得多了，一群女生饰演格格，一群女生饰演宫女，我便饰演了一位“永安格格”。

拍戏开始了，皇上、大臣们可谓是忙得抽不出身，而其他人则是很空闲，安静地在一旁观戏。看着看着，我们个个笑得前俯后仰——没底气的皇上、常忘词的总管和唯诺懒散的大臣都成为我们的笑点。

终于，戏拍完了，我们“哭天喊地”地跑向了休息室，换下了演出服，乘着大巴凯旋。

那天，我真正感受到了演员的辛苦和演戏的快乐。只有认真去做一件事，无论多累，都不会感到厌烦，而是快乐！

(指导老师 杨星)